



## ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ (Держстат)

вул. Шота Руставелі, 3, м. Київ, 01601, телефон (044) 287-24-22, факс (044) 235-37-39,  
E-mail: office@ukrstat.gov.ua, сайт: [www.ukrstat.gov.ua](http://www.ukrstat.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 37507880

від 2020 № 15.1.3-22/ ПІ-20 На № вх. № ЗПІ/П-82-20 від 23.01.2020

Олександрю Пилипенку  
foi+request-61497-8a70f080@  
dostup.pravda.com.ua

На запит від 23.01.2020 (вх. № ЗПІ/ЮР-82-20) Державна служба статистики в межах повноважень інформує, що правові відносини в галузі статистики, у тому числі організаційні засади здійснення державної статистичної діяльності, регулюються Законом України "Про державну статистику" (далі – Закон).

Зокрема, стаття 18 Закону зобов'язує респондентів у повному обсязі за формою, передбаченою звітно-статистичною документацією, у визначені строки подавати органам державної статистики достовірну інформацію, у тому числі з обмеженим доступом, і дані бухгалтерського обліку. Склад, обсяги та методологія розрахунків показників, адреси і строки подання статистичної інформації, зазначені у звітно-статистичній документації, є обов'язковими для всіх респондентів і не можуть бути змінені без відповідного дозволу органів державної статистики.

Відповідно до Закону, органи державної статистики здійснюють збирання та опрацювання статистичної інформації згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних статистичних спостережень (далі – план) на відповідний рік.

Залучення респондентів до державних статистичних спостережень здійснюється згідно з чинною статистичною методологією щорічно окремо для кожного державного статистичного спостереження відповідно до його мети, об'єкта, обраного методу спостереження та критеріїв відбору статистичних одиниць.

Доступ до інформації про форми, за якими окремий респондент (підприємство, організація) зобов'язаний подати звіти до органів державної статистики, забезпечується на офіційному вебсайті Держстату ([www.ukrstat.gov.ua](http://www.ukrstat.gov.ua)) у розділі "Для респондентів"/"Сервіс "Пошук за кодом ЄДРПОУ".

Респонденти можуть вибрати найбільш прийнятний для себе спосіб подання звітності: у формі електронного звіту; поштою або факсом (з подальшим підтвердженням на паперових носіях) на адресу відповідного головного управління статистики або будь-якого з його відокремлених підрозділів (звертаємо увагу, що у цьому разі датою подання звітності є дата отримання оригіналів звітів органами державної статистики); безпосередньо при відвідуванні відповідного головного управління статистики або будь-якого з його відокремлених підрозділів.

Альбом форм державних статистичних спостережень, календар подання форм державних статистичних спостережень та фінансової звітності, перелік форм статистичної та фінансової звітності, які можна подавати у вигляді електронного звіту, та інформацію про зміни у поданні форм державних статистичних спостережень до органів державної статистики та іншу корисну інформацію оприлюднено на зазначеному вебсайті у розділі "Для респондентів"; Закон України "Про державну статистику", нормативні та нормативно-правові акти Держстату – у розділі "Документи". Методологічні положення з організації державних статистичних спостережень – у розділі "Методологія та класифікатори"/"Статистична методологія".

Крім того, зазначаємо, що державне статистичне спостереження "Діяльність громадських організацій" проектом плану на 2020 рік не передбачене.

Директор департаменту  
поширення інформації та комунікацій

Держстат

Олена ВИШНЕВСЬКА

арк.1

15.1.3-22/107ПІ-20 від  
30.01.2020

